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[IPUMITKHU

fns 3powerHs 2azoHy Bukopucmobywmsca 3powybadyi
MP Rotator. 3powybayi muny MP Rotator- npusHa4eri
dns 3poweHHs GiNSIHOK Ma/sux ma cepedHix po3mipi
padiycom 8id 2.6 do 9.2 mempiB. XapakmepHumu
ocodnubocmsamu daHozo 00/nadHaHHs € Bucoka
PpiBHOMIpHICML 3pOWeHHs Ma eKOHOMIYHICMb CnoxuBaHHs
Bodu.

JaeassHa Bumpama cucmemu = 10.67 M3/ 20d

3aeanbHa naowa 3poweHHs = 985 m2

MakcumasbHa odHovacHa Bumpama = 1.6 mM3/200

PospaxyHkoBul MakcumMasbHUU 4ac
0dH020 YUKy 3poweHHs = 160 xB

PospaxyHkoba makcumassHa Bumpama
00H020 YUKNY 3poweHHs = 3.55 M3

00 exkm

Onuc kpec/eHHs

[lpoekmyBarHsa cucmemu 3poweHHs
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